

Премијер Александар Вучић изјавио је данас, поводом покушаја политизовања хапшења 80 људи због корупције и криминала, да је то политички фолклор, а да су чињенице нешто друго.



"Кад сте чули да је било ко ухапшен, а да неко није рекао да је то прогон, као што сваки ухапшени тврди да је невин... ја то још нисам чуо", рекао је премијер, на питање новинара о покушајима политизовања опсежне акције полиције у којој је ухапшено 80 људи, међу којима бивши министар, помоћници министра, државни функционери, директори.

"То је уобичајена прича, политички фолклор, а оно што раде надлежни органи то је много озбиљније и увек ће тако бити", рекао је Вучић.

У прилог томе он је навео чињеницу, коју су медији, како је приметио, занемарили, да је међу ухапшенима и један функционер СНС, члан њеног Главног одбора.

Према његовим речима, важно је да полиција ради свој посао, као и органи правосуђа и да се руководе законом.

"Желим им да и даље успешно раде, и да народ има поверења у то што раде", закључио је премијер и додао да ће у томе имати подршку владе.

Прећутању критике из Сарајева, неће Србија да се свађа

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да не жели да одговара на нове критике из Сарајева и поручио да, уколико неко жели сукобе и свађе, то у Србији неће наћи.



Вучић је, одговарајући на питања новинара како коментарише критике члана Председништва БиХ Бакира Изетбеговића да његова подршка Бања Луци значи враћање једностраној политици ината и конфликта, рекао да трећи пут слуша нападе из Сарајева и да ће трећи пут да прећути.

"Трећи пут слушам нападе и киритке из Сарајева, сваки пут када им је то потребно за њихове унутрашње прилике, и трећи пут ћу да прећутим, не зато што немам шта да одговорим или јер смо слабији, већ зато што желим најбоље односе са Босном и Хецеговином", рекао је премијер.

Вучић је поручио да Србија поштује територијални интегритет БиХ, али да истовремено воли Републику Српску и има обавезе према том ентитету, које произилазе из Дејтонског споразума, и да уколико неко жели сукобе и свађе, то у Србији неће наћи.

Србија се полако гради

Вучић је поред тога изјавио данас да се "полако и сигурно" гради Србија и навео да је изградњом деонице северне приступне саобраћајнице мосту код Београда "Михајло Пупин", од Овчанског до Панчевачког пута, највише добили Панчево и цео Банат.



Вучић је рекао да се не касни с радовима и да је део пута отворен баш када је и било најављено.

Ово је најбољи пут са шест трака који имамо у нашој земљи

"Ово је најбољи пут са шест трака који имамо у нашој земљи", рекао је Вучић и додао да је посађено 5.000 стабала и да се бринуло да пут делује импресивно.

Он је казао да ће до марта или априла 2017. године бити изграђено више путева него за последњих 40 година.

Отварању моста поред премијера Вучића, присуствовали су и министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зорана Михајловић и градоначелник Београда Синиша Мали.

Изградња моста "Михајло Пупин", који повезује Земун и Борчу, почела је крајем октобра 2011. године, а мост је отворен за саобраћај 18. децембра 2014. године.

Главни извођач радова, финансираних кинеским кредитом, била је кинеска ;фирма Чајна роуд енд бриџ корпорација ;(Цхина Роад анд Бридге Корпорацион - ЦРБЦ), док су извођачи биле домаће компаније.

Мост је дугачак 1,5 километара, а приступне саобраћајнице 21,6 километара. ;Део је магистралног пута који повезује Коридор 10 са Зрењанинским путем.

Изградњом тог моста омогућено је измештање значајног дела теретног саобраћаја из центра Београда и преко Панчевачког моста, до тада јединог београдског моста преко Дунава, изграђеног пре 79 година.

За изградњу моста са приступним саобраћајницама потрошено је око 260 милиона долара, а од тог износа 85 одсто је кредит кинеске Ексим банка, док су преосталих 15 одсто обезбедили Влада Србија и Град Београд.

(Танјуг)